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 ΘΕΜΑ : Απάντηση στην επερώτηση του ΚΚΕ σχετικά με τις ζημιές στον δρόμο πρόσβασης στη 
Μονάδα Επεξεργασίας Απορριμμάτων Τριανταφυλλιάς
 ΣΧΕΤ:  Το με αριθμ.πρωτ.8106/12-02-2026 έγγραφό σας 

 Σε απάντηση της επερώτησης που κατατέθηκε από την Κοινοβουλευτική Ομάδα του ΚΚΕ, 
αναφορικά με τις ζημιές που προκλήθηκαν στον δρόμο πρόσβασης προς τη Μονάδα Επεξεργασίας 
Απορριμμάτων στην περιοχή Τριανταφυλλιάς, σας γνωστοποιούμε ότι, κατόπιν των έντονων καιρικών 
φαινομένων (ισχυρές βροχοπτώσεις και επιφανειακή απορροή υδάτων),  παρατηρήθηκαν τα εξής:

• αποκολλήσεις ασφαλτικού τάπητα σε επιμέρους σημεία,

• υποσκαφές πρανών και φθορές στο έρεισμα της οδού,

• τοπικές καθιζήσεις λόγω κορεσμού του υποστρώματος,

• ανεπαρκής λειτουργία υφιστάμενων τεχνικών απορροής ομβρίων.

Από την πρώτη στιγμή, οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου προχώρησαν στην έκδοση   αποφάσεων για 
τη μερική παρεμπόδιση της κυκλοφορίας των οχημάτων (αριθ.πρωτ.279/07-01-2026  ΑΔΑ: ΡΥΥΚΩ17-
ΚΚΞ) και για την επ΄ αόριστον διακοπή  της κυκλοφορίας (αριθ.πρωτ.3739/11-02-2026  ΑΔΑ: ΡΙ77Ω17-
Λ90). Για την εφαρμογή  των αποφάσεων  τοποθετήθηκαν πινακίδες αναγγελίας κινδύνου και σταθερά 
εμπόδια.   

Κατόπιν έκτακτης συνεδρίασης του Συνδέσμου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Νομού Ηλείας,  
στις 11-02-2026 με αριθ. πρωτ. 29, απεστάλη έγγραφο προς τα αρμόδια Υπουργεία και την Περιφέρεια 
Δυτικής Ελλάδος με θέμα «Αίτημα άμεσης συνάντησης λόγω πλήρους κατάρρευσης της οδού πρόσβασης 
στην ΜΕΑ Τριανταφυλλιάς Ηλείας και επαπειλούμενης υγειονομικής κρίσης».  

Παράλληλα, εξετάζεται η δυνατότητα ένταξης του έργου αποκατάστασης σε χρηματοδοτικό 
πρόγραμμα, προκειμένου να υλοποιηθεί ολοκληρωμένη και μόνιμη τεχνική λύση, που θα θωρακίζει το 



                                                                                                                                                     
συγκεκριμένο οδικό τμήμα απέναντι σε μελλοντικά ακραία καιρικά φαινόμενα (αριθ. πρωτ. 1174/ 16-01-
2026 υποβολή της πρότασης  για χρηματοδότηση  από το ειδικό πρόγραμμα Φυσικών Καταστροφών ).

Η Διοίκηση παρακολουθεί στενά την εξέλιξη του θέματος και μεριμνά, ώστε να ολοκληρωθεί όσο το 
δυνατόν συντομότερα η αποκατάσταση του προβλήματος.                                               
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Συνημμένα έγγραφα:
-Έγγραφο ΦΟΔΣΑ 
με αριθ. Πρωτ. 29/11.02.2026
-Η υποβολή της πρότασης 
για χρηματοδότηση με αριθ. πρωτ
1174/ 16-01-2026
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